



“有钱没钱回家过年”

# 住车棚的母女俩被爱包围了



爱心报到

## 老年合唱团:想参加公益活动

时女士表示,她所在的歌舞团组建有4年多了,参加了不少大型活动,除唱歌外,舞蹈也是他们的拿手好戏。扇子舞、灯笼舞、彩带舞、花棍舞……样样都跳得来。“大型节目有30多人参加,小型的也有10来个人。”时女士表示,和自己一样,团里都是喜欢歌舞的老人,大部分人年龄都有50多岁,最大的60多岁。除了丰富自己的日常生活外,他们最大的愿望就是“为社会多作点贡献,想参加大型的公益活动”。

林杰又送来了一封感谢信。她说自从心愿见报后,不少人来看望她和女儿,给她们送来了棉被、棉衣、棉鞋,还有鸡蛋和油。她说,这个年她们不再寒冷和寂寞,因为她们身上凝聚着众多的牵挂和关怀。看着一个个贫困家庭得到热心人士的帮助,我们很欣慰,不单是因为他们得到了温暖,当小朋友带着礼物看望小依依的时候,他们自身也得到了快乐和教育。

爱在弥漫,也在他们心中成长。

晚报记者 张璇 刘德华 潘默/文 周甬/图



心愿实录

## 单亲母亲:能否搞个单亲家庭聚会

年复一年漂流在外,看着别人大年夜一家人团聚在一起,自己却要同8岁的女儿忍受着寂寞冷清。又要过年了,杨女士心里越来越不是滋味。她渴望过年时能举办一个单亲家庭聚会,找些经历相似的人一起过年,也给孩子找个玩伴。

“一起吃个年夜饭,或者搞个什么活动都可以。”单亲家庭的年不好过,有太多的寂寞和无奈。如果能和很多单亲家庭一块吃年夜饭,一起热闹热闹,这个年一定过得很难忘。

## 谁能帮我修好老式录像机

《郑州晚报》的叔叔、阿姨读者:

您好!

我是一个14岁的初二学生,看到晚报征集心愿的消息,我非常兴奋,我坚信这次我多年来的愿望终于有机会实现了。我很小的时候,我家有一台录像机,我经常将电视上我喜欢的节目及动画片录下。爸爸又为我录了许多《成长的历程》,家中保存了近百盘的录像带。可是,4年前机器坏了,维修站的叔叔说已无维修价值,市场上早已无法购得。我多么想重新回顾我的童年生活。

一个喜欢《郑州晚报》的小读者 杨一鸣



见证圆梦

## 林杰母女俩被爱包围着

本报1月19日报道了林杰母女住车棚、拣菜叶吃的情况后,众多市民纷纷伸出援助之手。

1月20日下午,一对老人来到林杰家中,为小依依买了两双崭新的皮鞋,还送给她们500元钱。

文化路二小三年级五班、六班的张帆楠等小朋友带着家人的嘱托和祝福,来到林杰家里,送上200元钱,帮助她们过年。

纬五路一小五年级八班的马嘉泽小朋友和妈妈一起看望小依依,除了送给她们500元钱外,还邀请小依依去她家过年。

经八路办事处和五院社区以及市红十字会的有关人员也来到林杰家,给她们送来了棉被和鸡蛋、油等物品。

市民孙女士刚生完小孩,也想去看看她

们母女。

林杰说,在这么多好心人的关怀和帮助下,她们母女一定能过一个快乐的新年。她们不会忘记社会给她们的帮助。

## 情深姐妹送一对小猪布娃娃给义工万璐璐

“看了你们的报道后,我感觉璐璐的愿望虽然简单,很容易实现,但我还是想给她一个惊喜。”26岁的潘女士特意挑选了一对粉嘟嘟的小猪布娃娃送给小义工万璐璐。

可别小看这对布娃娃,它们是前年潘女士的妹妹过生日时,朋友送给她们姐妹俩的。征得妹妹的同意后,潘女士要把这象征着姐妹情深的布娃娃送给万璐璐和她的姐姐徐万迎。

昨日中午,收到礼物的璐璐两姐妹俩很高兴,抱住可爱的布娃娃爱不释手(如图)。当听说这对布娃娃的寓意后,两姐妹俩更加激动。

临走时潘女士给璐璐留下了自己的姓名和联系方式,表示要向这位有爱心的小义工学习,“有什么公益活动,记得叫上姐姐啊”。



心愿和爱心继续征集中

心愿征集还在继续,爱心征集也在继续。如果您有什么心愿,如果您想做点什么帮助别人,就请您告诉我们。您可以拨打我们的新闻热线 67659999 告诉我们,也可以通过电子邮件发到 67659999@163.com,还可以通过传真 67655766 发给我们。不管是哪种形式,都请您留下您的姓名和准确联系方式。

另外,您如果有时间也可以到我们办公地点跟我们直接面谈。我们的地址是:红旗路与政七街交叉口北50米物华饭店三楼郑州晚报东区记者站。

**河套酒业**  
HETAO LIQUOR  
中国驰名商标

# 河套王酒

## 高品位的享受

塞外河套

五谷之王

内蒙古河套酒业有限公司      联系电话: 0371-65981072 13073741563